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 Державна регуляторна служба 

України 
  

Про погодження проекту наказу 

 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 21 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» направляє на погодження проект наказу Міністерства фінансів 

України «Про затвердження Порядку виконання митних формальностей із 

застосуванням скануючих систем», розроблений Мінфіном спільно з 

Держмитслужбою. 

 

Додатки: 1. Проект наказу на 18 арк. в 1 прим. 

  2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим. 

  3. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим. 

  4. Аналіз регуляторного впливу на 11 арк. в 1 прим. 
  

 

 

Перший заступник Міністра Денис УЛЮТІН 
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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про затвердження Порядку виконання митних формальностей 
із застосуванням скануючих систем»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про
засади  державної  регуляторної  політики  у  сфері  господарської  діяльності»
повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про  затвердження  Порядку  виконання  митних  формальностей  із
застосуванням скануючих систем» (далі – проект наказу).

Метою прийняття проекту наказу є  визначення особливостей виконання
посадовими особами митних органів митних формальностей під час здійснення
митного  контролю  та  оформлення  товарів  і  транспортних  засобів,  що
переміщуються  через  митний  кордон  України,  у  разі  їх  проведення  із
застосуванням скануючих систем,  а  також забезпечення реалізації  пункту 52
розділу  ІХ  «Захист  суспільства,  громадського  здоров’я  і  безпеки
навколишнього  природного  середовища  та  боротьба  з  незаконним
переміщенням наркотичних засобів та зброї» плану заходів з реформування та
розвитку  системи  органів,  що  реалізують  митну  політику,  затвердженого
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.05.2020 № 569-р.

Проект наказу оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів
України  в  мережі  Інтернет  (www.mof.gov.ua)  у  рубриці  «Законодавство»  у
розділі  «Проекти  регуляторних  актів  для  обговорення»  підрозділу  «Проекти
регуляторних  актів  для  обговорення  у  2021р.»  та  на  офіційній  сторінці
державної митної служби України в мережі Інтернет (www.customs.gov.ua).

З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і
пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати у письмовій та
електронній  формі  протягом  місяця  з  дня  публікації  цього  оголошення  за
наступними адресами: 

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ, 
вул. М. Грушевського, 12/2, е-mail: bystrova  @m  infin  .gov.ua  
Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ, 
вул. Арсенальна, 9/11, е-mail: mail  @  dkrp  .  gov  .  ua  
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